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Τις Κυριακές του Φεβρουαρίου 2023, την εκκλησία μας υπηρέτησαν
πρεσβύτεροι από την εκκλησία της Πετρούπολης (Ίλιον)(5/2), της
Θεσσαλονίκης  (12/2 και 26/2) και της Κέρκυρας (19/2).
  Οι αδελφοί από την Αθήνα που βοηθούν στο έργο του Κυρίου στο Ν.
Αιτωλοακαρνανίας και στην Ήπειρο, επισκέφτηκαν την Παρασκευή (3/2)
την Αμφιλοχία στην οποία έκαναν ευαγγελιστικό έργο. Το απόγευμα
της ίδιας ημέρας επισκέφτηκαν και τα αδέλφια στον Άγιο Νικόλαο
Αιτωλοακαρνανίας, είχαν κοινωνία  μαζί τους και  συμμετείχαν στην
κατ’ οίκο συνάθροιση που έλαβε χώρα. Το πρωί του Σαββάτου (4/2)
έκαναν ευαγγελιστικό έργο στην Πρέβεζα και το βράδυ ήρθαν στην
εκκλησία μας και μετά την προσευχή έφεραν από ένα μήνυμα από το
λόγο του Θεού. Στη συνέχεια είχαμε κοινωνία μεταξύ μας κατά την
οποία συμφάγαμε και ανταλλάξαμε νέα. Την Κυριακή (5/2) , τα αδέλφια
από την Αθήνα συμμετείχαν στη Κυριακάτικη λειτουργία που έλαβε
χώρα στο χωριό της Άρτας. Επίσης και την Κυριακή (19/2)
πραγματοποιήθηκε στον ίδιο χώρο Κυριακάτικη λειτουργία με την
ευθύνη πρεσβυτέρου από την Αθήνα.
  Το Σάββατο (18/2) έγινε Σύναξη Νέων Μακεδονίας και Θράκης στην
εκκλησία στην οδό Πτολεμαίων 29Β, στην Θεσσαλονίκη. Ήταν πολλοί οι
καλεσμένοι και είχαμε την χαρά να παρευρεθούμε και κάποιοι νέοι από
την Ήπειρο. Έγιναν ομολογίες και ειπώθηκαν οικοδομητικά μηνύματα.
Στη συνέχεια είχαμε κοινωνία με τα αδέλφια.
  Την Καθαρή Δευτέρα (27/2), μετά από διακοπή δύο ετών λόγω
κορωνοϊού, μερικοί αδελφοί από την εκκλησία μας, πήγαμε στην
εκκλησία της Κέρκυρας  στην καθιερωμένη σύναξη, κατά την οποία
ειπώθηκαν μηνύματα από εργάτες, ομολογίες πιστών και ακούσαμε
οικοδομητικά προφητικά μηνύματα. Στη συνέχεια είχαμε κοινωνία μετ’
αλλήλων και είχαμε την χαρά να δούμε αδέλφια από διάφορες πόλεις
που παρευρέθηκαν. Ευχαριστούμε πολύ τον Κύριο για την ευλογία που
μας χάρισε.
  Τα Σάββατα 4, 11 και 25/2, τα δύο αδέλφια από την εκκλησία μας,
συνέχισαν το ευαγγελιστικό έργο μπροστά στην Περιφέρεια Ηπείρου
των Ιωαννίνων, με μοίρασμα Καινών Διαθηκών, χριστιανικών
εφημερίδων, φυλλαδίων του ραδ. σταθμού και προβολή
ευαγγελιστικών μηνυμάτων.
  Ο Κύριος να ευλογεί κάθε έργο που γίνεται για να δοξαστεί Αυτός στη
ζωή μας και σε κάθε εκκλησία Του. Αμήν!
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